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ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ, ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ και ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ 

     ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ                                                                              Συκιές, 13 Σεπτεμβρίου 2021 

«Κανένα παιδί του δήμου Νεάπολης-Συκεών εκτός των ΚΔΑΠ…» 

♦ Τη δωρεάν φιλοξενία των παιδιών, που απορρίφθηκαν οι αιτήσεις των 
μητέρων τους για voucher, ανακοίνωσε ο δήμαρχος Σίμος Δανιηλίδης κατά τους 

αγιασμούς σε σχολεία για τη νέα σχολική χρονιά ♦ Οι πρώτοι 25 απινιδωτές 
παραδίδονται σε σχολικά συγκροτήματα   

 
 

 
Μία προσφορά-έκπληξη επιφύλαξε την ημέρα του Αγιασμού στα σχολεία του δήμου 

Νεάπολης-Συκεών ο δήμαρχος Σίμος Δανιηλίδης, η ανακοίνωση της οποίας έγινε δεκτή με 

ιδιαίτερη ικανοποίηση και θερμό χειροκρότημα  από τους γονείς που παραβρέθηκαν στις τελετές 

του Αγιασμού για τη νέα σχολική χρονιά. 

«Όλα αυτά τα χρόνια αγωνιζόμαστε για τη διεύρυνση του προγράμματος της ‘‘Εναρμόνισης 

της επαγγελματικής και οικογενειακής ζωής’’, στο πλαίσιο του οποίου λειτουργούν τα ΚΔΑΠ. 

Δυστυχώς και φέτος, παρά τις έγκαιρες προειδοποιήσεις μας, η Πολιτεία και οι αρμόδιοι 

υπουργοί δεν έλαβαν υπόψη τις υποδείξεις και τις παρατηρήσεις μας και έκαναν τα ίδια τραγικά 

λάθη, με αποτέλεσμα δεκάδες χιλιάδες παιδιά να αποκλειστούν από το πρόγραμμα και να 

στερηθούν τη δωρεάν φιλοξενία στα τμήματα ενισχυτικής διδασκαλίας, αθλητισμού, 

πολιτισμού, εικαστικών, κ.ά. Στο δήμο μας, όμως, αποφασίσαμε κανένα παιδί να μη μείνει εκτός 

των ΚΔΑΠ, ακόμη και αυτά που οι γονείς τους δεν ευτύχησαν να αποκτήσουν το πολυπόθητο 

voucher. Ανοίγουμε την αγκαλιά μας σε όλα παιδιά που οι γονείς τους υπέβαλαν αιτήσεις και 

κόπηκαν για διάφορους λόγους και θα τα εντάξουμε στα τμήματα της επιλογής τους ωσάν να 

διαθέτουν voucher», ανέφερε ο δήμαρχος Σίμος Δανιηλίδης, καλώντας τους γονείς να 

επικοινωνήσουν άμεσα με την Κοινωφελή Επιχείρηση Υπηρεσιών Νεάπολης-Συκεών 

(ΚΕΥΝΣ). 

Όπως εξηγεί ο πρόεδρος της ΚΕΥΝΣ Δημήτρης Απατσίδης, οι γονείς μπορούν από αύριο, 

Τρίτη 14 Σεπτεμβρίου 2021, να επικοινωνούν με την αρμόδια Υπηρεσία (2313.329540 και 

2310.638058) για περισσότερες πληροφορίες προκειμένου να προχωρήσουν στην υποβολή 

αίτησης για τη δωρεάν φιλοξενία των παιδιών τους στα τμήματα ΚΔΑΠ της επιλογής τους. 

Εκτιμάται ότι το θέμα αφορά σε περισσότερες από 1.000 μητέρες που υπέβαλαν αίτηση στην 

ΕΕΤΑΑ για περίπου 1.400 παιδιά και δεν ευτύχησαν να αποκτήσουν voucher. 

Την ίδια ώρα, ο δήμαρχος Σίμος Δανιηλίδης ανακοίνωσε και την παράδοση των πρώτων 25 

απινιδωτών σε σχολεία του δήμου, όπου έχουν εκπαιδευτεί και πιστοποιηθεί τουλάχιστον δυο 

εκπαιδευτικοί. Η παράδοση προγραμματίζεται για τις επόμενες ημέρες, ενώ ο δήμαρχος 

απηύθυνε πρόσκληση στους εκπαιδευτικούς και των υπολοίπων σχολείων Πρωτοβάθμιας και 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης να συμμετάσχουν στο πρόγραμμα εκπαίδευσης και πιστοποίησης 

προκειμένου να αποκτήσουν τα σχολεία τους απινιδωτές. 

 

«Με έργα και όχι κούφια λόγια…» 
«Πρώτη προτεραιότητά μας είναι η εκπαίδευση και η μόρφωση των παιδιών μας, κι αυτή 

είναι η καλύτερη προίκα που μπορούμε να κληροδοτήσουμε σε αυτά. Για αυτό και δεν θα 

σταματήσουμε ποτέ να αγωνιζόμαστε για περισσότερα και καλύτερα σχολεία, άρτια 
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εξοπλισμένα με το πιο σύγχρονο διδακτικό υλικό, αλλά και πλήρως ασφαλή διδακτήρια», 

ανέφερε ο δήμαρχος Σίμος Δανιηλίδης, ο οποίος, συνοδευόμενος από αντιδημάρχους, 

δημοτικούς και τοπικούς συμβούλους, παραβρέθηκε στις τελετές Αγιασμού σε σχολεία της 

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και στις τέσσερις Δημοτικές Ενότητες (Συκιές, 

Νεάπολης, Πεύκα, Αγ. Παύλος). 

Στην τελετή αγιασμού στο 2ο Δημοτικό Σχολείο Συκεών παραβρέθηκε και ο υπ. 

Μακεδονίας-Θράκης Σταύρος Καλαφάτης ο οποίος απηύθυνε σύντομο χαιρετισμό τη σχολική 

κοινότητα, δίνοντας έμφαση στους κανόνες υγιεινής που «οφείλουμε όλοι να τηρούμε για να 

παραμείνουμε ασφαλείς», και κάνοντας ειδική αναφορά στην ανάγκη του εμβολιασμού για την 

αντιμετώπιση της πανδημίας του κορωνοϊού. Ανάλογα μηνύματα απηύθυνε και ο διευθυντής 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης Θανάσης Φροσίνης, ο οποίος παραβρέθηκε 

επίσης σε τελετές αγιασμού. 

«Στο δήμο μας υπηρετούμε τη δημόσια εκπαίδευση και το δημόσιο σχολείο με έργα και όχι 

κούφια λόγια», τόνισε μεταξύ άλλων στους χαιρετισμούς του ο δήμαρχος Σίμος Δανιηλίδης, 

κάνοντας ειδικές αναφορές στα έργα που έχουν γίνει στον τομέα της σχολικής στέγης αλλά και 

σε αυτά που βρίσκονται σε εξέλιξη.  

«Χαιρόμαστε ιδιαίτερα που ένα νέο σύγχρονο σχολικό συγκρότημα, όπως είναι το 2ο 

Γυμνάσιο Πεύκων και το κλειστό γυμναστήριο, ολοκληρώνεται με ταχείς ρυθμούς και θα 

παραδοθεί στην εκπαιδευτική κοινότητα πολύ νωρίτερα από τη συμβατική του υποχρέωση. 

Ξεκίνησαν οι εργασίες συνέχισης και ολοκλήρωσης της κατασκευής των 8ου-15ου Νηπιαγωγείων 

Συκεών επί της Σπάρτακου στις Συκιές, όπως και η κατασκευή των 7ου-14ου Νηπιαγωγείων 

Νεάπολης επί της Λαγκαδά, ενώ εξασφαλίστηκε η κατασκευή μέσω του προγράμματος ΣΔΙΤ 

του 1ου ΕΠΑΛ Συκεών, του 7ου Νηπιαγωγείου Συκεών και του 4ου Δημ. Σχολείου Πεύκων. 

Παράλληλα, έγκαιρα και πριν την έναρξη της κάθε σχολικής χρονιάς φροντίζουμε όλα τα 

σχολεία του δήμου μας να βρίσκονται στην καλύτερη κατάσταση για να υποδεχθούν σε νέα και 

ασφαλή περιβάλλοντα τα παιδιά μας. Αυτό εξασφαλίζεται με τις εργασίες συντήρησης, 

ελαιοχρωματισμού με σύγχρονες εκπαιδευτικές αντιλήψεις, συντηρήσεις στον πάγιο εξοπλισμό, 

ηλεκτρολογικές και μηχανολογικές επισκευές, στεγανοποιήσεις, μονώσεις, κ.ά., ενώ ταυτόχρονα 

αναπλάθουμε και ανακατασκευάζουμε τους αύλειους χώρους σχολείων, όπως έγινε πρόσφατα 

με το 10ο Δημ. Σχολείο Συκεών, το 2ο Δ.Σ. Συκεών, 3ο Γυμνάσιο Συκεών και 10ο Δ.Σ. 

Νεάπολης. Παράλληλα, τοποθετήθηκε ασανσέρ σκάλας στο 4ο Γυμνάσιο και 1ο ΕΠΑΛ Συκεών, 

ενώ βρίσκονται σε εξέλιξη οι εργασίες για τη δημιουργία σχολικών δακτυλίων», ανέφερε ο 

δήμαρχος Νεάπολης-Συκεών. 

Να σημειωθεί ότι από την αρχή της νέας χρονιάς υλοποιείται ένα διευρυμένο τεχνικό 

πρόγραμμα παρεμβάσεων στα σχολεία με τον προϋπολογισμό των έργων να ξεπερνά τα 

2.100.000 ευρώ, ποσό που καλύπτεται από δημοτικούς πόρους και ΕΣΠΑ. 

Τέλος, ευχαριστώντας ο δήμαρχος Σίμος Δανιηλίδης «τους άξιους και πεφωτισμένους 

εκπαιδευτικούς, όπως και τα μέλη των Συλλόγων και Κηδεμόνων, για την άριστη συνεργασία 

που έχουμε με στόχο το καλύτερο αποτέλεσμα για τα παιδιά μας», κάλεσε το σύνολο της 

εκπαιδευτικής κοινότητας «να αξιοποιήσει τις κοινωνικοπρονοιακές Υπηρεσίες του δήμου, και 

ιδιαίτερα του Κέντρου Πρόληψης ‘‘Πυξίδα’’, για την πρόληψη και αντιμετώπιση κάθε 

προβλήματος που ήθελε προκύψει για τους μαθητές και τις οικογένειές τους». 

 

 
 

 

 

-ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ, ΠΡΟΒΟΛΗ, ΜΕΤΑΔΟΣΗ, ΑΝΑΡΤΗΣΗ 
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